ZESTAWIENIE ILOSCIOWE ELEMENTOW ROBOT

- powierzchnie i dtugosci do Zadania 1 Czes¢ 3 - przebudowa ul. Nadstawnej w Bitgoraju

Odcinek |: od km 0+063,45 do km 0+228
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1 0+065,45 P |istn.kostka betonowa gr.8cm do regulacji 524,00 parking kolo bloku
+0+181 do ponownego wbudowania na pow. 504m2 nr 56
rozebranie kraweznika 257,90
rozebranie obrzeza 98,60
drzewa do wycinki
pniaki do frezowania
odtworzenie konstrukcji parkingu 1,00 1,00 7,00
chodnik przy
parkingu koto bloku
istn.kostka betonowa gr.6¢cm do regulacji 370,00 |nr56
proj. kraweznik wystajgcy 146,00
proj. kraweznik wtopiony 111,90
proj. obrzeze 8x30cm 98,60
proj. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych 6.00 060
(zotta z wypustkami) ! ) 3,60
proj. Zieleniec 33,50
2 0+181 P |rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 138,50
+0+228 rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 71,70
rozebranie kraweznika 55,80
rozebranie obrzeza 9,80
proj. kraweznik wystajacy 36,30
proj. kraweznik wtopiony 34,00
proj. obrzeze 8x30cm 22,80
proj. obrzeze 8x30cm 14,80
proj. nawierzchnia chodnika 116,50
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowe;j 71,70
proj. Zieleniec 24,00
3 | 0+065,45 L |rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 26,00
+0+176 rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 21,00
rozebranie kraweznika 118,10
rozebranie obrzeza 6,20
istn.kostka betonowa gr.8cm do regulacji 81,50
proj. kraweznik wystajacy 41,30
proj. kraweznik wtopiony 76,80
proj. obrzeze 8x30cm 46,40
proj. obrzeze 8x30cm 40,70
proj. opornik 12x25cm 20,00
proj. nawierzchnia chodnika 98,30
p.roj. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych 3.00 0.60
(z6tta z wypustkami) ' ! 1,80
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej 81,00
4 0+176 L [rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 85,90
+0+228 rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 62,70
rozebranie kraweznika 43,10
rozebranie obrzeza 3,80
istn.kostka betonowa gr.8cm do regulacji
proj. kraweznik wystajgcy 9,40
proj. kraweznik wtopiony 33,70
proj. obrzeze 8x30cm 3,80
proj. obrzeze 8x30cm 30,90
proj. opornik 12x25cm 4,00
proj. nawierzchnia chodnika 84,10
p.roj. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych 3.00 0.60
(zotta z wypustkami) ! ’ 1,80
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowe;j 62,70




Podsumowanie Czes$¢ 3.odcinek I:

rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 250,40 m
rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 155,40 m?
rozebranie kraweznika 47490 mb
rozebranie obrzeza 118,40 mb
istn.kostka betonowa gr.6cm do regulacji 370,00 m?
istn.kostka betonowa gr.8cm do regulacji 605,50 m?
proj. kraweznik wystajacy 233,00 mb
proj. kraweznik wtopiony 256,40 mb
proj. obrzeze 8x30cm 258,00 mb
proj. opornik 12x25cm 2400 mb
proj. nawierzchnia chodnika 298,90 m’
kostka szara 90%, kostka czerwona 10%

proj. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych

(z6tta z wypustkami) 7,20 m?
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej 215,40 m?
kostka grafitowa

proj. Zieleniec 57,50 m?
drzewa do wycinki 4,00| szt
pniaki do frezowania 4,00| szt
odtworzenie konstrukcji parkingu 7,00 m?
nawierzchnia jezdni dwuwarstwowa na szer.6,0m 987,30 m?




Odcinek II;: od km 0+305 do km 0+461
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1 0+305 P |rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 8,00
+ 0+367,50 rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 68,00
rozebranie kraweznika 71,80
rozebranie obrzeza 16,00
proj. kraweznik wystajacy 38,50
proj. kraweznik wtopiony 24,30
proj. obrzeze 8x30cm 42,20
proj. obrzeze 8x30cm 27,00
proj. opornik 12x25cm 4,00
proj. nawierzchnia chodnika 106,80
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej 66,40
nawierzchnia jezdni dwuwarstwowa na szer.6,0m 375,00
2 | 0+367,50 P |rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 30,00
+ 0+461 rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 9,00
rozebranie kraweznika 40,00
rozebranie obrzeza 11,80
proj. kraweznik wystajacy 23,00
proj. kraweznik wtopiony 17,00
proj. obrzeze 8x30cm 5,80
proj. obrzeze 8x30cm 6,00
proj. opornik 12x25¢m 4,70
proj. nawierzchnia chodnika 55,20
prgj. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych 3.00 0.60
(z6tta z wypustkami) ’ ! 1,80
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej 18,50
proj. nawierzchnia zjazdéw o naw asf. 19,00
nawierzchnia jezdni jednowarstwowa na szer.6,0m 561,00
.uzups..#nienie szczelin pomiedzy kraweznikiem a 5.00
jezdnig '
3 0+305 L |rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 27,00
+ 0+367,50 rozebranie kraweznika 65,00
rozebranie obrzeza 68,50
proj. kraweznik wystajacy 54,50
proj. kraweznik wtopiony 26,50
proj. obrzeze 8x30cm 68,50
proj. nawierzchnia chodnika 179,50
nowy zjazd na
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej 50,00 |parking Sp.M.
4 | 0+367,50 L |rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 327,00
rozebranie kraweznika 94,00
rozebranie obrzeza 82,00
proj. kraweznik wystajacy 75,00
proj. kraweznik wtopiony 19,00
proj. obrzeze 8x30cm 82,00
proj. obrzeze 8x30cm 17,80
proj. opornik 12x25cm 4,50
proj. nawierzchnia chodnika 289,20
p.rt,)j. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych 3.00 0.60
(zotta z wypustkami) ! ! 1,80
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej 37,50




Podsumowanie Czes¢ 3.odcinek Il:

rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 392,00 m
rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 77,00 m?
rozebranie kraweznika 270,801 mb
rozebranie obrzeza 178,301 mb
proj. kraweznik wystajacy 191,00f mb
proj. kraweznik wtopiony 86,80 mb
proj. obrzeze 8x30cm 249,301 mb
proj. opornik 12x25cm 13,20 mb
proj. nawierzchnia chodnika 630,70 m?
kostka szara 90%, kostka czerwona 10%

proj. nawierzchnia przy przej$ciach dla pieszych

(z6tta z wypustkami) 3,60 m?
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej 172,40 m?
kostka grafitowa

proj. nawierzchnia zjazdéw o naw asf. 19,00 m?
uzupetnienie szczelin pomiedzy kraweznikiem a

jezdnig 5,00 mb
nawierzchnia jezdni jednowarstwowa na szer.6,0m 561,00 m?
nawierzchnia jezdni dwuwarstwowa na szer.6,0m 375,00 m?




Odcinek IlI: od km 0+505 do km 0+670,50
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1 0+505 P |frezowanie nawierzchni asfaltowe;j 339,00
+ 0+670,50 rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 150,00
rozebranie kraweznika 80,00
rozebranie obrzeza 111,00
rozebranie ogrodzenia przy bloku nr 9 42,00
studzienka telekomunikacyjna do regulacji
drzewa do wycinki
pniaki do frezowania
istn.kostka betonowa gr.6cm do regulacji 4,00
istn. Nawierzchnia klinkierowa do regulacji 45,00
proj. kraweznik wystajacy 118,30
proj. kraweznik wtopiony 49,50
proj. obrzeze 8x30cm 150,00
proj. nawierzchnia chodnika 258,00
proj. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych
i : 9,00 0,60
(z6tta z wypustkami) 5,40
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej
proj. nawierzchnia zjazdéw o naw asf. 44,00
proj. nawierzchnia zatoki postojowej z kostki
betonowe;j 144,00
proj. nawierzchnia zatoki postojowej o naw.asf. 124,00
6.00 przy ul.
Sciek przykraweznikowy ! W .Wasilewskiej
proj. Zieleniec 54,00
nawierzchnia jezdni jednowarstwowa na szer.6,0m 666,00
od km 0+505 do km 0+616
nawierzchnia jezdni jednowarstwowa na szer.6,0m 423,00
z poszerzeniami do skrzyzowania od km 0+616 do
km 0+670,50
2 0+505 L |rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 104,50
+ 0+670,50 rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 78,50
frezowanie nawierzchni asfaltowej 335,20
rozebranie kraweznika 63,50
rozebranie obrzeza 76,00
proj. kraweznik wystajgcy 110,40
proj. kraweznik wtopiony 34,00
proj. obrzeze 8x30cm 172,00
proj. obrzeze 8x30cm 49,10
proj. opornik 12x25cm 8,00
proj. nawierzchnia chodnika 319,20
proj. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych 00 0.60
(zé6tta z wypustkami) 3 ' 1,80
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowej 95,50
proj. nawierzchnia zjazdéw o naw asf. 51,00
proj. nawierzchnia zatoki postojowej z kostki 116.50
betonowej !
proj. Zieleniec 169,00




Podsumowanie Czes¢ 3.odcinek llI:

rozebranie nawierzchni z kostki gr.6cm 254,50 m

rozebranie nawierzchni z kostki gr.8cm 78,50 m?
frezowanie nawierzchni asfaltowej 674,20 m?
rozebranie kraweznika 143,50) mb
rozebranie obrzeza 187,000 mb
rozebranie ogrodzenia przy bloku nr 9 42,000 mb
studzienka telekomunikacyjna do regulacji 1,00 szt.
istn.kostka betonowa gr.6¢cm do regulacji 4,00 m?
istn. Nawierzchnia klinkierowa do regulacji 45,00 m?
proj. kraweznik wystajacy 228,70 mb
proj. kraweznik wtopiony 83,50 mb
proj. obrzeze 8x30cm 371,10 mb
proj. opornik 12x25cm 8,000 mb
proj. nawierzchnia chodnika 577,20 m?

kostka szara 90%, kostka czerwona 10%

proj. nawierzchnia przy przejsciach dla pieszych

(zotta z wypustkami) 7,200 m
proj. nawierzchnia zjazdéw z kostki betonowe;j 95,50 m?
kostka grafitowa

proj. nawierzchnia zjazdéw o naw asf. 95,00 m?
proj. nawierzchnia zatoki postojowej z kostki

betonowej 260,50 m’

kostka grafitowa z miejscami postojowymi
wydzielonymi szarg kostkag

proj. nawierzchnia zatoki postojowej o naw.asf. 124,00f m

proj. Zieleniec 223,00 m?
$ciek przykraweznikowy 6,00 mb
drzewa do wycinki 5,00| szt
pniaki do frezowania 5,00| szt
nawierzchnia jezdni jednowarstwowa na szer.6,0m 1089,00 m?

facznie z poszerzeniami do skrzyzowania z ul.
Lubelskg




